

图片导读



读《转法轮》解人生惑（第二版）



铁道工程师被劳教迫害致死（第六版）



世界各地声援六千万人退出中共（第七版）



从微观世界到另外空间（第八版）

法轮功创始人获杰出精神领袖奖

九月二十六日晚，亚太人权基金会“人权领袖奖”颁奖典礼在美国洛杉矶鲍温公园市隆重举行，主持人宣布今年的特殊奖项“杰出精神领袖奖”由法轮功创始人李洪志先生获得。洛杉矶法轮功学员李有甫代表李洪志先生领奖。

当晚颁奖的亚太人权基金会理事刘因全在介绍获奖人事迹时说，当前社会上的各种问题，归根结底都是道德问题。法轮大法强调精神修炼、道德提升，李洪志大师提出的“真、善、忍”对净化人类的灵魂有着巨大的作用。刘因全表示，如果人人都追求“真、善、忍”，那么各种问题都会迎刃而解，人们的道德提升了，这个世界就和平了。

从新西兰专程赶到洛杉矶参加颁奖典礼的亚太人权基金会会长潘晴表示，所有关注中国的人都不会忘记在过去的十年，法轮功是受到迫害最严重的团体，法轮功遭

受的苦难超过了人能忍受的限度，而法轮功却以“真、善、忍”为世界带来了全新的价值，全新的精神，所以我们发自内心地、怀着最崇敬的心情将奖授予伟大的精神领袖李洪志先生。

法轮大法又称法轮功，是以“真、善、忍”为根本指导、性命双修的佛家上乘修炼大法，由法轮功创始人李洪志先生于一九九二年五月传出。从九二年五月十三日到九四年十二月二十一日，李洪志先生应中国各地官方气功科学研究会邀请，先后在中国各地举办法轮功班五十六次，数万人次参加。一九九三年，李洪志先生参加北京“东方健康博览会”，荣获博览会最高荣誉“边缘科学进步奖”和大会“特别金奖”及“受群众欢迎气功师”的荣誉称号。由于法轮功祛病健身的效果显著，广受中国民众喜爱。据1998年中共官方调查，当时法轮功修炼者已达七千万到一亿

人。法轮功学员代表李有甫说：“从一九九九年七月二十日开始，以江泽民为首的中共邪党出于极端妒忌和自私的变态心理与其邪恶本性，对法轮功采取极其残酷的镇压。在长达十年的巨难中，上亿法轮功学员被无辜迫害，近百万人被关进监狱与劳教所和精神病院，大量法轮功学员被迫害致死，而且这种迫害还在继续着。这场迫害不仅是针对中国的法轮功学员，也是对人类正义、道德与良知的无情毁灭。

面对中共邪党的迫害，师父以洪大的慈悲和无量的智慧，带领弟子们以‘真、善、忍’为坚定的信念，以超常的努力付出，唤醒人们的善念和良知。法轮功弟子们在师尊的教导下，以完全和平和善良的方式揭露邪恶，讲清真相，使人们看清邪恶、明白真相，善念得以归心，现在法轮功已洪传世界一百多



图：法轮功学员李有甫代表李洪志先生从亚太人权基金会理事刘因全手中接过奖牌。

个国家。”

亚太人权基金会最早创立于新西兰、澳大利亚、日本及欧洲等多个国家，二零零八年六月把总部从新

神韵日内瓦演出 政要名流齐赞

深秋的日内瓦，气候依然温暖宜人。二零零九年九月二十八日，神韵纽约艺术团莅临这个国际名城和金融中心，连演三天。二十九日晚的首场演出吸引了日内瓦各界名流到场观看，优美的舞蹈、亮丽多彩的服饰、充满感染力的音乐、发人深省的歌声，再次令这座世界名城的各界精英为之震撼。

日内瓦州议会主席雷瓦茨（Leyvraz）先生偕夫人玛莎观看了演出后，对节目赞不绝口。雷瓦茨先生说：“精彩的节目令我沉浸其中，两个多小时竟然浑然不觉。舞台布景和服装色彩绚丽！真是一流的演出，高质量的节目。”

玛莎接着丈夫的话谈了她的观感：“真的是很好的演出。舞蹈演员们展现出的灵感、笑容和优美的身姿，令人感动和赞叹。此外，演出传递的精神信息引起我的共鸣。演出中所传递的真诚、善良和容忍的精神追求，会使人拥有灵感、品德和自信。”

雷瓦茨先生也谈到舞蹈所表现的中国的文化和历史，他说：“中国的舞蹈是最动人的，也很神奇；反映古老历史的节目很特别，展现了中国五千年文化的丰厚的底蕴。舞蹈旋律都很优美，历史和现代题材都在舞蹈中有所表现。”

百克里·谭麦纽先生是在世界贸易组织的官员，他和同事一起观赏了神韵演出，赞不绝口。这是他第一次观看中国文化的舞蹈表演，他为之深深倾倒。他说：“很难相信对法轮功的迫害还在



图：日内瓦州议会主席雷瓦茨夫妇。

进行，中国有这么悠久灿烂的文化，但现在能允许这种迫害存在，实在是让人遗憾。”

日内瓦音乐学院教授阿尔曼娜·斯塔江（Armenie Stakian）女士是著名的小提琴家，她赞赏神韵演出美妙神奇。她说：“看

了神韵演出，才亲身体会了‘神奇’这个词。下半场大幕一拉开，瀑布的画面令她真实地感受到什么叫神奇，比如舞蹈《云罗仙韵》，宽大的裙裾，旋转起来太神奇了。”她说，看神韵演出有一种从来不会迷失的感觉。存在了五千年的中华文化以这种形式的智慧、知识，给我们做了一个很好的典范。

这是神韵艺术团在两年内第三次登陆瑞士名城，为当地各界人士展现纯善纯美的中国传统文化。连续两年三次迎接神韵艺术团演出的日内瓦莱蒙大剧院总经理克鲁德·波兹（Claude Proz）先生，看完演出后兴奋地告诉记者，每次看神韵他就像过节一样，而且凑巧的是，今天正是他的生日。他说看神韵演出真是一件最好的生日礼物。他说“有的节目感人至深，有的节目光彩夺目。真的是太神奇了。”

二十国峰会 法轮功学员呼吁结束迫害

九月二十四日、二十五日，美国法轮功学员在宾州匹茨堡市（Pittsburgh）借二十国经济峰会在举行的机会，再次向国际社会揭露中共对法轮功的非人迫害，并要求立即制止迫害，法办元凶江泽民、罗干、周永康和刘京。

著名雕塑家、法轮功学员张昆仑教授的女儿张凌蒂女士说，张昆仑教授于二零零二年从加拿大返回中国大陆照顾年迈岳母，却由于修炼法轮功，被非法拘捕、在劳教中遭受严刑拷打、被多根电棍同时电击、洗脑等非人折磨。后来法轮功

学员向加拿大政府、非政府机构、媒体、社团及社会公众，广泛讲述法轮功的美好、揭露中共的迫害。在各界的大力营救下，张教授在三个月后安全返回了加拿大。

张凌蒂说：“我们今天在这里所做的，仍然是告诉人们‘法轮大法好’、‘真、善、忍好’，仍然是揭露中共灭绝人性的迫害。我们相信，这就是最有效的方式制止迫害。”

中、西方法轮功学员邻近匹茨堡市国际会议中心——峰会会场的广场上静坐炼功。他们打出：

“立即停止迫害法轮功”、“法办江泽民、罗干、周永康、刘京”、“法轮大法好”和“世界需要真、善、忍”等中英文横幅，表达了在此的诉求；同时还展出了中国法轮功学员受酷刑折磨的展板。

警官约翰（John）与很多同事都为法轮功学员的平和所感动，在认真看法轮功学员受迫害、特别是辽宁省沈阳鲁迅美术学院职工高蓉蓉被劳教所警察严重毁容的照片后，约翰脸上露出痛苦的表情，他说：“已经是二十一世纪了，还在发生这样的事情，真的是人类的耻



图：张凌蒂女士

辱。”匹茨堡论坛观察报（The Tribune-Review）九月二十四日报导了法轮功学员在峰会期间的活动与呼吁。